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Персональный состав комиссии

по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов
председатель комиссии: полковник внутренней службы В.А. Бордунов, первый заместитель начальника Главного управления;

заместитель председателя комиссии: подполковник  внутренней службы Ю.Г. Чернов, начальник отдела кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения;

члены комиссии: 

полковник внутренней службы С.А. Чебыкин, заместитель начальника Главного управления – начальник управления надзорной деятельности и профилактической работы;

полковник внутренней службы А.С. Коноцев, заместитель начальника Главного управления (по антикризисному управлению);

подполковник внутренней службы Е.Г. Ильина, начальник отдела финансово – экономической работы; 

подполковник внутренней службы Л.Н. Воробьева, начальник отдела юридического; 

подполковник внутренней службы А.А. Шкарбан, главный специалист (по вопросам противодействия коррупции на территории Амурской области, Амурская область г. Благовещенск) отдела по вопросам противодействия коррупции ГУ МЧС России по Хабаровскому краю; 

А.В. Коваленко, заместитель руководителя территориального органа (главный государственный инспектор по маломерным судам Амурской области)
М.В. Зинченко, доцент кафедры «Экономической теории и государственного управления» Амурского государственного университета;

В.В. Лазарева, заведующий кафедрой, доцент кафедры «Экономической теории и государственного управления» Амурского государственного университета»;
секретарь комиссии: младший лейтенант внутренней службы Е.Б. Сычева, старший инспектор отделения ФПС ГПС по кадровой работе с личным составом отдела кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения.
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