53. Апелляционная комиссия по рассмотрению заявлений о несогласии с результатами квалификационного экзамена по проверке наличия у должностного лица, осуществляющего деятельности в области оценки пожарного риска, специальных знаний в области пожарной безопасности, необходимых для проведения независимой оценки пожарного риска (аудита пожарной безопасности) (в соответствии с приказом МЧС России от 29.12.2021 №931):

председатель комиссии: 
генерал-майор внутренней службы И.В. Смирнов, начальник Главного управления; 
заместитель председателя комиссии: 
полковник внутренней службы Д.Н. Головачев, заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы — начальник отдела надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;
члены комиссии:
 подполковник внутренней службы А.Г. Лукьянов, заместитель начальника отдела надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;
подполковник внутренней службы Н.В. Бохонова, заместитель начальника отдела административной практики и дознания управления надзорной деятельности и профилактической работы; 
[bookmark: _GoBack]майор внутренней службы М.И. Романов, главный специалист отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы; 
майор внутренней службы Е.Н. Щур, начальник федерального государственного бюджетного учреждения «Судебно-экспертное учреждение федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по Амурской области; 
секретарь комиссии: 
Л.М. Калуцкая, главный специалист - эксперт отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы.
