30. Комиссия по аттестации должностных лиц, осуществляющих деятельность в области независимой оценки пожарного риска (в соответствии с приказом МЧС России от 29.12.2021 №931)
председатель комиссии: 
полковник внутренней службы М.С. Гудим, заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы — начальник отдела административной практики и дознания;
заместитель председателя комиссии: 
[bookmark: _GoBack]полковник внутренней службы Д.Н. Головачев, заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы — начальник отдела надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций;
члены комиссии: 
подполковник внутренней службы А.С. Панасюгин, заместитель начальника отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы;
майор внутренней службы П.А. Лѐгких, главный специалист отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы; 
майор внутренней службы А.В. Гоманюк заместитель начальника федерального государственного бюджетного учреждения «Судебно-экспертное учреждение федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по Амурской области; 
капитан внутренней службы А.А. Кульгавый, начальник отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы; 
секретарь комиссии: 
майор внутренней службы Л.Е. Токарева, главный специалист отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы.
