45. Нормативно-технический Совет Главного управления 
председатель Совета: 
полковник внутренней службы М.С. Гудим, заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы — начальник отдела административной практики и дознания; 
заместители председателя Совета: 
полковник внутренней службы Д.Н. Головачев, заместитель начальника управления надзорной деятельности и профилактической работы — начальник отдела надзорных мероприятий в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций; 
капитан внутренней службы А.А. Кульгавый, начальник отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы; 
члены комиссии: 
подполковник внутренней службы А.С. Панасюгин, заместитель начальника отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы; 
подполковник внутренней службы С.И. Бабай, заместитель начальника управления организации пожаротушения и проведения аварийно-спасательных работ – начальник отдела организации пожаротушения; 
подполковник внутренней службы Е.М. Хованец, начальник службы пожаротушения ФПС ГПС; 
майор внутренней службы М.И. Романов, главный специалист отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы; 
майор внутренней службы П.А. Лѐгких, главный специалист отдела организации надзорных и профилактических мероприятий управления надзорной деятельности и профилактической работы; 
майор внутренней службы Л.Е. Токарева, главный специалист отдела нормативно – технического управления надзорной деятельности и профилактической работы; 
майор внутренней службы А.В. Гоманюк заместитель начальника федерального государственного бюджетного учреждения «Судебно-экспертное учреждение федеральной противопожарной службы «Испытательная пожарная лаборатория» по Амурской области (по согласованию); 
Е.В. Геращенко, заместитель начальника государственного автономного учреждения «Управление государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий» (по согласованию); 
С.Н. Волков, консультант службы по пожарному и санитарно – эпидемиологическому надзору инспекции государственного строительного надзора Амурской области (по согласованию); 
[bookmark: _GoBack]Представитель Амурского областного отделения Всероссийского добровольного пожарного общества ( по согласованию) 
секретарь Совета: 
Л.М. Калуцкая, главный специалист – эксперт отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы.
